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✄

Les accords dans le groupe du nom
Dans le groupe du nom, tous les mots du groupe s’accordent. 

Quand le déterminant est au singulier, tous les mots du groupe sont au 
singulier. 

Quand le déterminant est au pluriel, tous les mots du groupe sont au 
pluriel. Pour marquer le pluriel, le plus souvent, on ajoute la lettre « s ». 

Exemple :	un pyjama chaud → des pyjamas chauds
	 une robe courte → des robes courtes

Les accords dans le groupe du nom

singulier
= 1 seul

pluriel
= plusieurs + S

un pyjama long

une chaussette rouge

des pyjamas longs

deux chaussettes rouges




